
3 x 12

5 x 12

10 x 12

4 x 12

8 x 12

6 x 12

1 x 12

0 x 12

2 x 12

7 x 12

9 x 12

12

0

96

108

48

72

36

120

60

84

24

Compito 1:

Traccia una linea dalla moltiplicazione alla
risposta corretta. 

Compito 2:

Inserisci la cifra mancante.

__ x 12 = 108
__ x 12 = 0
__ x 12 = 36
__ x 12 = 72
__ x 12 = 48

Compito 3:

Inserisci le risposte.

3 x 12 = ___
4 x 12 = ___
2 x 12 = ___
1 x 12 = ___
9 x 12 = ___
0 x 12 = ___
8 x 12 = ___
10 x 12 = ___
7 x 12 = ___
6 x 12 = ___
5 x 12 = ___

Foglio di lavoro ­ Tabellina del 12
Nome: ________________


